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46ª SESSÃO ORDINÁRIA DA 19ª LEGISLATURA, EM 19 DE MARÇO DE 2018
(Pauta das Matérias do Expediente)

LEITURA DE INDICAÇÕES

1) INDICAÇÃO Nº 413/2018 - Evandro Galete
Sugerindo ao Prefeito Municipal através dos competentes setores que efetue a construção de um
'sarjetão' na Rua João Gonçalves Jaquier, confluência com a Rua Antônio Bonato, no bairro Jardim
Ohara, bem como, a operação tapa buracos, com a urgência possível, haja vista a situação
precária do local, oferecendo risco iminente de acidentes.

2) INDICAÇÃO Nº 414/2018 - Evandro Galete
Sugerindo à EMDURB que realize a pintura de sinalização de solo com os dizeres 'PARE' em toda
a extensão da Avenida Francisco da Costa Pimentel, respeitando as sinalizações das rotatórias, no
bairro Jardim Planalto, haja vista o desgaste da mesma devido à ação do tempo, causando
insegurança aos motoristas que por ali trafegam.

3) INDICAÇÃO Nº 415/2018 - Evandro Galete
Sugerindo à CODEMAR que realize a operação tapa buracos em todas as vias públicas do bairro
Jardim Flamingo, com urgência, atendendo aos pedidos dos moradores e motoristas que estão
preocupados com o risco iminente de acidentes, haja vista o péssimo estado de conservação em
que se encontra.

4) INDICAÇÃO Nº 416/2018 - Evandro Galete
Sugerindo à EMDURB que realize a pintura de sinalização solo com os dizeres 'PARE', e ainda,
estudos para implantar um semáforo na Avenida Maria Fernandes Cavallari, confluência com a Rua
Maria Giraldi Cavallari, com a urgência possível, haja vista que trata-se de local com alto índice de
acidentes devido ao intenso fluxo de veículos, pois o aumento populacional na região é
significativo.

5) INDICAÇÃO Nº 417/2018 - João do Bar
Sugerindo à CODEMAR que realize a operação tapa buracos na Avenida Dr. Calim Gadia, em toda
a sua extensão, no bairro Jardim Maria Martha, haja vista a quantidade de buracos existentes no
local, causando sérios transtornos aos moradores daquela região.

6) INDICAÇÃO Nº 418/2018 - João do Bar
Sugerindo à CODEMAR que realize a operação tapa buracos na Rua Salvador Brabo, em toda a
sua extensão, no bairro Jardim Maria Martha, haja vista os inúmeros buracos existentes no local,
causando transtornos aos moradores daquela região e dificultando o tráfego normal de veículos.

7) INDICAÇÃO Nº 419/2018 - João do Bar
Sugerindo à CODEMAR que realize a operação tapa buracos na Rua keizo Sawao, em toda a sua
extensão, no bairro Jardim Riviera, uma vez o mau estado de conservação em que se encontra,
cheia de buracos, situação que vem causando danos aos veículos e risco de acidentes.

8) INDICAÇÃO Nº 420/2018 - João do Bar
Sugerindo à CODEMAR que realize a operação tapa buracos em toda a extensão da Rua Luiz
Gabaldi, no bairro Jardim Riviera, haja vista as péssimas condições do local, dificultando o tráfego
normal de veículos e causando sérios transtornos aos moradores da região.

9) INDICAÇÃO Nº 421/2018 - João do Bar
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Sugerindo à CODEMAR que realize a operação tapa buracos em toda a extensão da Rua Dos
Bagres, no bairro Jardim Marajá, haja vista a existência de diversos buracos no local, alguns de
grande proporção, causado transtornos a todos que por ali transitam.

10) INDICAÇÃO Nº 422/2018 - Professora Daniela
Sugerindo à CODEMAR que efetue os reparos e a manutenção da camada asfáltica na Rua
Antônio Cordeiro, esquina com a Rua Abrão Pedro Badiz, no bairro Jardim Continental, haja vista o
péssimo estado de conservação em que se encontra, causando transtornos aos motoristas que por
ali trafegam.

11) INDICAÇÃO Nº 423/2018 - Professora Daniela
Sugerindo ao DAEM que realize a demolição da fonte de água localizada entre as Ruas Carlos
Ferreira de Souza, José Clemente Ribeiro e Victória Atallah, no bairro Jardim Marajó, haja vista que
a mesma se encontra desativada e abandonada.

12) INDICAÇÃO Nº 424/2018 - Professora Daniela
Sugerindo à CODEMAR que efetue os reparos/manutenção da camada asfáltica na Rua Gaspar de
Lemos, em toda a sua extensão, no bairro Palmital Prolongamento, uma vez o mau estado de
conservação em que se encontra, causando transtornos aos motoristas que por ali trafegam.

13) INDICAÇÃO Nº 425/2018 - Professora Daniela
Sugerindo à CODEMAR que efetue os reparos/manutenção da camada asfáltica na Avenida
Frediano Giometti, em toda a sua extensão, no bairro Jardim Teotônio Vilela, haja vista que a
mesma se encontra com inúmeros buracos, prejudicando o tráfego normal de veículos, atendendo
pedidos dos munícipes.

14) INDICAÇÃO Nº 426/2018 - Professora Daniela
Sugerindo à CODEMAR que efetue os reparos/manutenção da camada asfáltica na Rua Alexandre
Chaia, em toda a sua extensão, no bairro Jardim Esplanada, haja vista o péssimo estado de
conservação em que se encontra; trata-se de via pública de acesso a outros bairros.

15) INDICAÇÃO Nº 427/2018 - Professora Daniela
Sugerindo ao Prefeito Municipal através da Secretaria Municipal de Obras Públicas que realize a
construção de um ‘SARJETÃO’ na Rua Hermes da Fonseca, esquina com a Rua Salmourão, no
bairro Palmital Prolongamento, para o escoamento correto das águas pluviais.

16) INDICAÇÃO Nº 428/2018 - Marcos Custódio
Sugerindo à CODEMAR que realize a operação tapa buracos na Rua Saad Baclini Chueiri, defronte
ao nº 295, no bairro Jardim Califórnia, haja vista a existência de muitos buracos no local, causando
transtornos aos munícipes de toda a região.

17) INDICAÇÃO Nº 429/2018 - Marcos Custódio
Sugerindo à CODEMAR que realize a operação tapa buracos na Rua 15 de Novembro, defronte ao
nº 2.800, no bairro Somenzari, haja vista a existência de inúmeros buracos no local, causando
transtornos aos motoristas e pedestres que por ali trafegam.

18) INDICAÇÃO Nº 430/2018 - Marcos Custódio
Sugerindo à CODEMAR que realize os reparos na camada asfáltica da Rua Engenheiro João
Baptista Meiller, confluência com a Avenida Brigadeiro Eduardo Gomes, no bairro Jardim
Aeroporto, haja vista a existência de diversos buracos no local, causando transtornos aos
munícipes da região.

19) INDICAÇÃO Nº 431/2018 - Marcos Custódio
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Sugerindo à CODEMAR que realize a operação tapa buracos na Avenida Warner Gomes
Fernandes, em toda a sua extensão, no bairro Parque das Esmeraldas, haja vista a quantidade de
buracos existentes no local, causando transtornos aos moradores e aos motoristas que por ali
trafegam.

20) INDICAÇÃO Nº 432/2018 - Marcos Custódio
Sugerindo à CODEMAR que realize a operação tapa buracos na Rua José Viana, nº 305, no bairro
Rubens de Abreu Izique, haja vista as péssimas condições do local, com diversos buracos,
causando transtornos aos moradores e motoristas que por ali trafegam.

21) INDICAÇÃO Nº 433/2018 - João do Bar
Sugerindo à CODEMAR que realize a operação tapa buracos na Rua Bugrinho, em toda a sua
extensão, no bairro Jardim Virgínia, haja vista os inúmeros buracos existentes no local, causando
sérios transtornos aos moradores daquela região.

22) INDICAÇÃO Nº 434/2018 - Albuquerque
Sugerindo ao Prefeito Municipal através da Secretaria Municipal de Obras Públicas que realize a
implantação de um 'SARJETÃO' na Rua Hermes da Fonseca, confluência com a Rua Brígido
Hilário Rafael Lopes Saes, no bairro Palmital Prolongamento VII, haja vista que no referido
cruzamento transitam caminhões e veículos pesados, cedendo o asfalto a cada dia, formando
buracos e causando desconforto aos usuários; trata-se de um corredor de grande fluxo de veículos
dos bairros Alcides Mattiuzo, Núcleo Habitacional Dr. Aniz Badra, JK, dentre outros.

23) INDICAÇÃO Nº 435/2018 - Albuquerque
Sugerindo à EMDURB que efetue a instalação de um "Semáforo Inteligente" (com contagem), para
passagem de pedestres, na Avenida Sampaio Vidal, esquina com a Rua Bandeirantes, no centro,
para facilitar a travessia dos mesmos, oferecendo maior segurança.

24) INDICAÇÃO Nº 436/2018 - Albuquerque
Sugerindo ao Prefeito Municipal determinar ao setor competente que efetue a substituição das
lâmpadas queimadas da iluminação pública da Avenida Francisco Chaves de Moraes, localizada
atrás da EMEI 'Estrelinha Dourada', no bairro Núcleo Habitacional Presidente Jânio da Silva
Quadros, visando maior luminosidade e segurança a todos que por ali trafegam.

25) INDICAÇÃO Nº 437/2018 - Albuquerque
Sugerindo ao Prefeito Municipal, Sr. Daniel Alonso, através da Secretaria competente que realize a
instalação de uma academia ao ar livre na praça localizada entre a Avenida Salgado Filho e as
Ruas Itu e Mato Grosso, no bairro Cascata, haja vista tratar-se de reivindicação antiga da
população que ali reside e frequenta.

26) INDICAÇÃO Nº 438/2018 - Albuquerque
Sugerindo ao Prefeito Municipal determinar ao órgão competente que realize a limpeza de bocas
de lobo, bem como, das grades de proteção e tampas nas Ruas: Hermes da Fonseca, Pacaembu e
Antônio Rossi, no bairro Jardim Edson Jorge Júnior, haja vista que as mesmas se encontram
entupidas, ocasionando a proliferação de animais peçonhentos.

27) INDICAÇÃO Nº 439/2018 - Evandro Galete
Sugerindo ao Prefeito Municipal determinar ao setor competente que realize a limpeza da Rua
Pastor Alfredo Rudizit, no bairro Conjunto Habitacional Vila dos Comerciários I, haja vista o estado
de total abandono em que se encontra, um verdadeiro depósito de lixo a céu aberto.

28) INDICAÇÃO Nº 440/2018 - Maurício Roberto
Sugerindo à CODEMAR que realize a operação tapa buracos na Rua Riachuelo, mais
precisamente nas proximidades da USF - Unidade de Saúde da Família Altaneira, no bairro Vila
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Altaneira, haja vista que existe na localidade buracos de diversas naturezas e proporções,
causando enormes transtornos à população que lá reside e faz uso da via pública, além disso, a via
é utilizada por veículos da área da saúde, dificultando o tráfego normal.

29) INDICAÇÃO Nº 441/2018 - Maurício Roberto
Sugerindo à EMDURB que realize a notificação do proprietário dos veículos em mau estado de
conservação e carcaças de veículos localizados na Rua Felipe dos Santos, altura do nº 44, no
bairro Jardim Monte Castelo, para que proceda com a retirada dos mesmos da via pública, haja
vista que vem causando enormes transtornos à população, além do risco de aparecimento de
insetos e animais peçonhentos, pelo acúmulo de água de chuva dentro dos mesmos.

30) INDICAÇÃO Nº 442/2018 - Maurício Roberto
Sugerindo à CODEMAR que realize a operação tapa buracos na Rua Antônio Piacenti, altura do nº
51, no Bairro Professor José Augusto da Silva Ribeiro, haja vista que existe na localidade um
buraco aberto pelo DAEM, de grande proporção, causando enormes transtornos à população que
lá reside e faz uso da via pública.

31) INDICAÇÃO Nº 443/2018 - Maurício Roberto
Sugerindo à EMDURB que proceda com a retirada de um baú de caminhão na Rua Dos Periquitos,
nas proximidades da EMEI '1, 2 Feijão com Arroz', no bairro Ana Carla, haja vista que o mesmo se
encontra depositado em via pública, causando enormes transtornos à população, além do risco de
aparecimento de insetos e animais peçonhentos pelo acúmulo de água de chuva no seu interior.
Ressaltamos que há a legislação municipal que prevê o recolhimento do mesmo.

32) INDICAÇÃO Nº 444/2018 - Maurício Roberto
Sugerindo ao Prefeito Municipal, Sr. Daniel Alonso, através da competente Secretaria que proceda
com a limpeza e capinação do terreno pertencente à municipalidade, localizado na Rua José
Carlos de Almeida Negreiros, altura do nº 292, nos termos do Decreto nº 11119/2013, no bairro
Santa Lourdes, haja vista que o mesmo se encontra com a vegetação muito alta, causando
transtornos à população, favorecendo o aparecimento de insetos e animais peçonhentos, dentre
eles cobras e aranhas.

33) INDICAÇÃO Nº 445/2018 - Maurício Roberto
Sugerindo ao Prefeito Municipal, Sr. Daniel Alonso, através da competente Secretaria que proceda
com a limpeza e capinação do terreno pertencente à municipalidade, localizado na confluência
entre as Ruas Zeina Gadia Gratão, Manoel Mathias e Ângela Cabrera, nos termos do Decreto nº
11119/2013, no bairro Núcleo Habitacional Nova Marília, haja vista que o mesmo se encontra com
a vegetação muito alta, causando transtornos à população, favorecendo o aparecimento de insetos
e animais peçonhentos.

34) INDICAÇÃO Nº 446/2018 - Cícero do Ceasa
Sugerindo à EMDURB que realize estudos para a implantação de uma placa de sinalização
indicando a existência de 'lombada', bem como, proceder à demarcação de solo na Avenida
Antônieta Altenfelder, nº 2.015, no bairro Jardim Santa Antonieta, haja vista a necessidade desse
dispositivo por ser via de intenso tráfego, sendo proximidades de empresas e veículos
estacionados em ambos os sentidos.

35) INDICAÇÃO Nº 447/2018 - Cícero do Ceasa
Sugerindo à CODEMAR que realize os reparos na camada asfáltica da Rua Miguel Duca Aguiar,
nas proximidades do nº 40, no bairro Residencial Vida Nova Maracá – Distrito de Padre Nóbrega,
haja vista a existência de buracos no local, causando transtornos aos motoristas que por ali
trafegam devido ao péssimo estado de conservação em que se encontra.

36) INDICAÇÃO Nº 448/2018 - Cícero do Ceasa
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Sugerindo à CODEMAR que realize os reparos na camada asfáltica da Rua Antônio D'Alóia, nas
proximidades do nº 135, no bairro Jardim Trieste Cavichioli - Distrito de Padre Nóbrega, haja vista a
existência de buracos no local, causando transtornos aos motoristas que por ali trafegam.

37) INDICAÇÃO Nº 449/2018 - Cícero do Ceasa
Sugerindo à EMDURB que realize estudos para a implantação de uma “lombada” na Rua Azarias
Carvalho Leme, nas proximidades da saída para a Rodovia Transbrasiliana BR-153, no bairro
Jardim Esplanada, haja vista o grande fluxo de veículos no local, onde muitos motoristas saem da
rodovia em alta velocidade, não respeitando os pedestres que por ali trafegam.

38) INDICAÇÃO Nº 450/2018 - Cícero do Ceasa
Sugerindo à CODEMAR que realize o asfaltamento na Rua Mário de Oliveira Prolongada, em toda
a sua extensão, no bairro Jardim Santa Clara, haja vista o péssimo estado de conservação em que
se encontra, causando sérios transtornos aos moradores daquela região.

39) INDICAÇÃO Nº 451/2018 - Evandro Galete
Sugerindo à CODEMAR que realize a operação tapa buracos a Rua Dermânio da Silva Lima, nº 66,
no bairro Palmital, uma vez o mau estado de conservação do local, com vários buracos,
dificultando o tráfego normal de veículos.

40) INDICAÇÃO Nº 452/2018 - Cícero do Ceasa
Sugerindo à CODEMAR que realize o asfaltamento na Rua Romildo Marconato, em toda a sua
extensão, no bairro Jardim Santa Clara, haja vista o péssimo estado de conservação em que se
encontra, causando sérios transtornos aos moradores daquela região.

41) INDICAÇÃO Nº 453/2018 - José Luiz Queiroz
Sugerindo à CODEMAR que efetue a recuperação da camada asfáltica na Rua Francisco
Guaglianone, esquina com a Rua Aniz Chadi, no bairro Núcleo Habitacional José Teruel Martinez,
haja vista a existência de vários buracos no local, dificultando a todos que por ali trafegam.

42) INDICAÇÃO Nº 454/2018 - José Luiz Queiroz
Sugerindo ao Prefeito Municipal determinar ao competente setor que efetue a retirada do mato
existente na calçada da Avenida Brigadeiro Eduardo Gomes, defronte ao Condomínio Costa do Ipê,
haja vista tratar-se de local de ponto de ônibus, atrapalhando os usuários, pois o mato está
ocupando todo o passeio público.

43) INDICAÇÃO Nº 455/2018 - Mário Coraíni Júnior
Sugerindo à CODEMAR que realize a recuperação da camada asfáltica na Rua Silvio Marinho,
defronte ao nº 336, no bairro Jardim Tangará, haja vista a existência de um enorme buraco no
local, causando transtornos aos moradores que por ali trafegam, atendendo solicitações dos
munícipes.

44) INDICAÇÃO Nº 456/2018 - Mário Coraíni Júnior
Sugerindo à CODEMAR que realize a recuperação da camada asfáltica na Rua Pedro Faria de
Moraes, confluência com a Rua Paulo da Cunha Mattos, no bairro Jardim Tropical, haja vista o
péssimo estado de conservação em que a via se encontra, dificultando o tráfego normal de
veículos, causando transtornos aos moradores, atendendo solicitações destes.

45) INDICAÇÃO Nº 457/2018 - Danilo da Saúde
Sugerindo ao Prefeito Municipal através da Secretaria Municipal de Obras Públicas que realize a
instalação de um 'sarjetão' na confluência da Rua Marechal Deodoro com a Avenida Carlos
Gomes, no bairro Barbosa, visando minimizar os estragos provocados pela ação das águas
pluviais, que danificam a camada asfáltica, provocando a abertura de diversos buracos, desta
forma colocando em risco a segurança de quem transita pelo local.
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46) INDICAÇÃO Nº 458/2018 - Danilo da Saúde
Sugerindo à EMDURB que realize as melhorias necessárias no ponto de ônibus localizado na Rua
Dr. Manhães, próximo ao nº 401, no bairro Parque São Jorge, visando proporcionar condições de
conforto e dignidade aos usuários do transporte público, haja vista as péssimas condições em que
se encontra atualmente.

47) INDICAÇÃO Nº 459/2018 - Mário Coraíni Júnior
Sugerindo à CODEMAR que realize a recuperação da camada asfáltica na Rua Palmares, em toda
a sua extensão, no bairro Boa Vista, haja vista o péssimo estado de conservação em que se
encontra e a existência de inúmeros buracos no local, atendendo pedidos dos moradores.

48) INDICAÇÃO Nº 460/2018 - Danilo da Saúde
Sugerindo à CODEMAR, providências urgentes, para a realização da operação tapa buracos na
Rua Yvone Martins de Oliveira, no bairro Jardim Damasco l, em toda a sua extensão, atendendo as
diversas reclamações de moradores dessa localidade.

49) INDICAÇÃO Nº 461/2018 - Delegado Wilson Damasceno
Sugerindo ao Prefeito Municipal determinar à competente Secretaria que realize a capinação e
limpeza em toda a área localizada na Praça da Paróquia Santo Antônio de Marília, haja vista que
se encontra com mato alto e lixos jogados indevidamente, atendendo aos pedidos dos munícipes
que transitam no local.

50) INDICAÇÃO Nº 462/2018 - Delegado Wilson Damasceno
Sugerindo à CODEMAR que realize a correção da camada asfáltica na Rua Taquaritinga, defronte
ao nº 821, no bairro Alto Cafezal, em uma abertura efetuada pelo DAEM, para sanar vazamentos
na rede de água, haja vista os transtornos que vem causando a todos que por ali residem ou fazem
uso da via pública, atendendo aos pedidos dos moradores vizinhos.

51) INDICAÇÃO Nº 463/2018 - Mário Coraíni Júnior
Sugerindo à CODEMAR que realize a recuperação da camada asfáltica na Rua São Leopoldo,
defronte ao nº 171, no bairro Saliola, haja vista a existência de um enorme buraco no local,
dificultando o tráfego normal de veículos, atendendo solicitações dos munícipes.

52) INDICAÇÃO Nº 464/2018 - Luiz Eduardo Nardi
Sugerindo à CODEMAR que proceda à operação tapa buracos em toda a extensão da Rua
Francisco Morilhas, no bairro Núcleo Habitacional Dr. Aniz Badra, haja vista as péssimas condições
em que se encontra.

53) INDICAÇÃO Nº 465/2018 - Luiz Eduardo Nardi
Sugerindo à CODEMAR que proceda à operação tapa buracos na Rua Urias Avelino de Moraes,
em toda a sua extensão, no bairro César de Almeida II, haja vista as péssimas condições em que
se encontra, prejudicando o tráfego normal de veículos no local.

54) INDICAÇÃO Nº 466/2018 - Luiz Eduardo Nardi
Sugerindo à CODEMAR que proceda à operação tapa buracos em toda a extensão da Rua
Professor Venceslau Aires Rolim, no bairro Núcleo Habitacional Dr. Aniz Badra, haja vista as
péssimas condições em que se encontra, prejudicando o tráfego normal de veículos no local.

55) INDICAÇÃO Nº 467/2018 - Delegado Wilson Damasceno
Sugerindo à CODEMAR que realize a correção da camada asfáltica na Rua Theophilo Miguel,
defronte ao nº 52, no bairro Núcleo Habitacional Dr. Aniz Badra, haja vista a existência de buraco
no local, causando sérios transtornos aos moradores vizinhos.

56) INDICAÇÃO Nº 468/2018 - Delegado Wilson Damasceno
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Sugerindo à CODEMAR que realize a correção da camada asfáltica na Rua Mariápolis, em uma
cratera existente na rotatória, no bairro Núcleo Habitacional Presidente Jânio da Silva Quadros,
atendendo inúmeros pedidos dos munícipes daquela região que trafegam por esta via diariamente.

57) INDICAÇÃO Nº 469/2018 - Danilo da Saúde
Sugerindo à CODEMAR, providências urgentes, para a realização da operação tapa buracos em
toda a extensão da Rua Antônio Putinatti, no bairro Parque dos Ipês, haja vista as péssimas
condições em que se encontra, atendendo as reivindicações dos moradores do local.

58) INDICAÇÃO Nº 470/2018 - Luiz Eduardo Nardi
Sugerindo à CODEMAR que proceda à operação tapa buracos em toda a extensão da Rua
Mariápolis, no bairro Palmital Prolongamento, haja vista as péssimas condições em que se
encontra, dificultando o tráfego normal de veículos no local.

59) INDICAÇÃO Nº 471/2018 - Mário Coraíni Júnior
Sugerindo à CODEMAR que realize a recuperação da camada asfáltica na Avenida Miguel Granito
Netto, defronte ao n° 589, no bairro Núcleo Habitacional Nova Marília, haja vista a existência de um
enorme buraco no local, causando transtornos aos munícipes, atendendo reivindicações destes.

60) INDICAÇÃO Nº 472/2018 - Mário Coraíni Júnior
Sugerindo à CODEMAR que realize a operação tapa buracos na Rua Geraldo de Oliveira Berriel,
em toda a sua extensão, no bairro Parque São Jorge, haja vista a existência de inúmeros buracos
no local, dificultando o acesso dos moradores, atendendo pedidos destes.

61) INDICAÇÃO Nº 473/2018 - Delegado Wilson Damasceno
Sugerindo ao Prefeito Municipal determinar à competente Secretaria que realize a capinação e
limpeza em uma área da municipalidade localizada na erosão do bairro Núcleo Habitacional Nova
Marília, próximo ao supermercado 'Amigão', mais precisamente atrás das residências de nº 55, 45,
35 e 25 da Rua Nassimen Mussi, no bairro Jardim Guarujá, haja vista os transtornos causados aos
moradores vizinhos, que reclamam do aparecimento de bichos peçonhentos devido ao mato alto
existente no local.

62) INDICAÇÃO Nº 474/2018 - Delegado Wilson Damasceno
Sugerindo ao Prefeito Municipal determinar à competente Secretaria que realize a capinação e
limpeza na Praça do bairro Conjunto Habitacional Jardim Lavínia I e II, localizada entre as Ruas Gil
Etegea, Benedita dos Santos Coube e Luiz Pulido, haja vista que se encontra com mato alto, lixo e
entulho jogados indevidamente no local, atendendo inúmeros pedidos dos munícipes daquela
região.

63) INDICAÇÃO Nº 475/2018 - Marcos Rezende
Sugerindo ao Prefeito Municipal determinar ao setor competente que efetue a limpeza das guias
em todo o bairro Núcleo Habitacional Nova Marília II e III, uma vez que os moradores tem
reclamado do escoamento de água e da sujeira que tem entupido os bueiros, causando sérios
transtornos aos moradores.

64) INDICAÇÃO Nº 476/2018 - Marcos Rezende
Sugerindo à CODEMAR que efetue a operação tapa buracos em toda a extensão da Rua Dr.
Zoroastro Gouveia, no bairro Jardim Universitário, uma vez o mau estado de conservação em que
se encontra, cheia de buracos, situação que vem causando danos aos veículos e risco iminente de
acidentes.

65) INDICAÇÃO Nº 477/2018 - Marcos Rezende
Sugerindo à CODEMAR que efetue a operação tapa buracos na Rua Dos Gerânios, esquina com a
Rua Ipê, no bairro Jardim Marília, haja vista a existência de buracos no local, causando transtornos

https://demo.openlegis.com.br/consultas/materia/materia_mostrar_proc?cod_materia=148832
https://demo.openlegis.com.br/consultas/materia/materia_mostrar_proc?cod_materia=148833
https://demo.openlegis.com.br/consultas/materia/materia_mostrar_proc?cod_materia=148834
https://demo.openlegis.com.br/consultas/materia/materia_mostrar_proc?cod_materia=148835
https://demo.openlegis.com.br/consultas/materia/materia_mostrar_proc?cod_materia=148836
https://demo.openlegis.com.br/consultas/materia/materia_mostrar_proc?cod_materia=148837
https://demo.openlegis.com.br/consultas/materia/materia_mostrar_proc?cod_materia=148838
https://demo.openlegis.com.br/consultas/materia/materia_mostrar_proc?cod_materia=148839
https://demo.openlegis.com.br/consultas/materia/materia_mostrar_proc?cod_materia=148840


Câmara Municipal de Demonstração
Estado de Minas Gerais

15/05/2024 Página 8

Av. George Washington, 3580 - CEP 12345-678 - Uberlândia MG Tel: (12) 3456-7890
http://www.camaramunicipal.gov.br - E-mail: faleconosco@camaramunicipal.gov.br

aos motoristas que por ali trafegam.

66) INDICAÇÃO Nº 478/2018 - Marcos Rezende
Sugerindo ao Prefeito Municipal determinar ao setor competente que efetue a capinação do terreno
pertencente à municipalidade, localizado na Rua Miguel José Pedro, nº 76, no bairro Palmital
Prolongamento, haja vista o mato alto, favorecendo o surgimento de insetos e animais
peçonhentos.

67) INDICAÇÃO Nº 479/2018 - Marcos Rezende
Sugerindo à CODEMAR que efetue a operação tapa buracos na Rua Joaquim Ferreira Évora,
próximo ao nº 934, no bairro Jardim Eldorado, haja vista a situação precária do local, com diversos
buracos, dificultando o tráfego normal de veículos.

68) INDICAÇÃO Nº 480/2018 - Marcos Rezende
Sugerindo ao Prefeito Municipal determinar ao competente setor que efetue a capinação do terreno
pertencente à municipalidade, localizado na Rua Tufic Butara, nº 953, no bairro Jardim São
Domingos, haja vista o mato alto, atendendo aos pedidos dos munícipes.

VOTAÇÃO DE REQUERIMENTOS

1) REQUERIMENTO Nº 271/2018 - João do Bar
Votos de profundo pesar pelo falecimento da estimada Sra. Ana Cláudia Neves, aos 32 anos de
idade, ocorrido no último dia 15 de março, em nossa cidade.

2) REQUERIMENTO Nº 144/2018 - Albuquerque
Votos de profundo pesar pelo falecimento do Sr. Joel Fernandes Ribeiro, aos 69 anos de idade,
ocorrido no dia 13 de março último, em nossa cidade.

3) REQUERIMENTO Nº 243/2018 - Marcos Rezende
Votos de profundo pesar pelo falecimento do Sr. Dorival José da Silva, aos 72 anos de idade,
ocorrido no dia 13 de março último, em nossa cidade.

4) REQUERIMENTO Nº 267/2018 - Mário Coraíni Júnior
Votos de profundo pesar pelo falecimento da estimada Professora Dirce Ambrosio de Carvalho
Netto, aos 79 anos de idade, ocorrido em 14 de março último, em nossa cidade.

5) REQUERIMENTO Nº 246/2018 - Delegado Wilson Damasceno
Votos de profundo pesar pelo falecimento do Ex-Governador do Distrito 4510 do Rotary
Internacional, o estimado Sr. Wadir Olivetti, aos 80 anos de idade, ocorrido no dia 14 de março
último, na cidade de Presidente Prudente - SP.

6) REQUERIMENTO Nº 187/2018 - Albuquerque
Votos de profundo pesar pelo falecimento da estimada Sra.Odete Oliveira Coimbra, aos 60 anos de
idade, ocorrido no último dia 13 de março, nesta cidade.

7) REQUERIMENTO Nº 268/2018 - Delegado Wilson Damasceno
Votos de profundo pesar pelo falecimento Sr. José Gonçalves Pereira, aos 81 anos de idade,
ocorrido no dia 13 de março último, em nossa cidade.

8) REQUERIMENTO Nº 244/2018 - Albuquerque
Votos de profundo pesar pelo falecimento da Sra. Marilene Martinez, aos 69 anos de idade,
ocorrido no dia 13 de março último, em nossa cidade.

9) REQUERIMENTO Nº 272/2018 - Delegado Wilson Damasceno
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Votos de profundo pesar pelo falecimento do Sr. Gonçalves Antonio de Souza, aos 83 anos de
idade, ocorrido em 16 de março último, em nossa cidade.

10) REQUERIMENTO Nº 269/2018 - Albuquerque
Votos de profundo pesar pelo falecimento do Sr. Manoel Aparecido da Luz, aos 84 anos de idade,
ocorrido em 18 de março último, em nossa cidade.

11) REQUERIMENTO Nº 273/2018 - Delegado Wilson Damasceno
Votos de profundo pesar pelo falecimento do Sr. Carlos Lazarini Filho, aos 80 anos de idade,
ocorrido no último dia 17 de março, em nossa cidade.

12) REQUERIMENTO Nº 270/2018 - Albuquerque
Votos de profundo pesar pelo precoce falecimento da cantora, apresentadora e produtora cultural –
a jovem Pérola Daud Porto de Freitas, aos 31 anos de idade, ocorrido em 17 de março último, em
São Paulo.

13) REQUERIMENTO Nº 250/2018 - Cícero do Ceasa
Votos de congratulações à 'Clínica de Hematologia e Oncologia - CLION', na pessoa de seu
responsável, o Dr. Sérgio Luis Afonso, que faz um excelente trabalho no tratamento do Câncer e
doenças relacionados ao sangue. Atuando há mais de cinco anos, a clínica trata seus clientes com
muito amor e carinho, primando pelo respeito e atenção toda especial. Nossos votos de muito
sucesso. Que Deus os abençoe!

14) REQUERIMENTO Nº 234/2018 - Evandro Galete
Votos de congratulações à tradicional 'Panificadora e Confeitaria Dias’, nas pessoas de seu
proprietário Sr. Airton Dias Araújo e funcionários, muito bem estabelecida em nossa cidade,
marcando presença pelo empenho, dedicação, competência e simpatia, oferecendo aos seus
fregueses produtos de primeira qualidade, ótimos sabores e higiene incontestável. Nossas
homenagens!

15) REQUERIMENTO Nº 265/2018 - Albuquerque
Votos de congratulações e reconhecimento à Comunidade Terapêutica ‘Esquadrão da Vida’, criada
em 1978, que assiste pessoas portadoras de problemas com dependência química, para os que
buscam a cura para o vício de dependência de narcóticos e álcool. Importante entidade recebeu
em sua sede, membros da Igreja Presbiteriana Independente do Jardim Cavallari, que promoveram
momentos de integração com os internos, dependentes químicos, que se encontram na unidade
para tratamento e por meio da pregação da palavra do evangelho, todos se confraternizaram e se
solidarizam estendendo as mãos para aqueles que voluntariamente buscam ajuda. Dessa maneira
os benefícios são mútuos, para os dependentes e para os voluntários, promovendo ações de paz e
bem!

16) REQUERIMENTO Nº 241/2018 - Marcos Custódio
Votos de congratulações ao Sr. Robson Bernabé dos Santos - exímio proprietário do
estabelecimento comercial “ROBSON LANCHES”, que vem há seis anos proporcionando
excelentes serviços no preparo de todos os tipos de lanches, tudo com atendimento atencioso,
dedicado, produtos de primeiríssima qualidade e com muito rigor na seleção e qualidade de seus
produtos, agradando a todos os seus clientes. Nossos votos de muito sucesso, parabéns e que
Deus o abençoe!

17) REQUERIMENTO Nº 233/2018 - Marcos Rezende
Votos de congratulações aos atores Victor “Titi” Brandão, Luciana Hirono e Ana Stos e ao diretor
Cristiano Soares, extensivos aos demais membros da equipe que colaboraram com a produção do
curta-metragem “Inattendu”. A trama apresenta um drama/thriller sobre um casal em crise que se
encontra pela última vez, no local onde se apaixonaram para discutir o que deu errado no
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relacionamento deles. O curta é um projeto produzido totalmente em Marília, que almeja percorrer
os principais festivais do País, mostrando que é possível produzir conteúdo audiovisual com
qualidade longe das grandes cidades. Nossos votos de sucesso a toda equipe de produção!

18) REQUERIMENTO Nº 249/2018 - Maurício Roberto
Votos de congratulações ao CIEE - Centro de Integração Empresa Escola de Marília, na pessoa da
Supervisora de Atendimento Sra. Mariangeli Pereira Martinelli da Silva, pelos relevantes serviços
prestados há 19 anos, na Unidade de Marília, que por meio de diversos programas, dentre eles o
de aprendizagem e o estágio de estudantes, possibilita aos adolescentes e jovens uma formação
integral, ingressando-os ao mundo do trabalho. Nosso reconhecimento!

19) REQUERIMENTO Nº 236/2018 - Professora Daniela
Votos de congratulações à renomada empresa estabelecida em nosso município - ‘Wagner Martins
Fotografia’, em nome do proprietário e fotógrafo profissional, Sr. Wagner de Oliveira Martins, que
atua no mercado há 9 anos, possuindo trabalhos que já ganharam repercussão em toda região e
cidades vizinhas. Hoje é reconhecido pelo seu excelente e brilhante trabalho. Parabéns, por
representar nossa cidade em grandes eventos!

20) REQUERIMENTO Nº 253/2018 - Delegado Wilson Damasceno
Votos de congratulações à APAE – Associação dos Pais e Amigos dos Excepcionais de Marília, em
nome de seu insigne Presidente Marcos Antonio Carchedi, extensivos a toda competente e
dedicada equipe de colaboradores e parceiros, pela comemoração do cinquentenário da entidade
neste ano de 2018, celebrando o excelente trabalho de serviços prestados, nas ações de
relacionamento com a coletividade e no atendimento na área da educação, saúde, promovendo a
inclusão social, priorizando e incentivando uma formação humanista. Missão digna de bênçãos.
Nossas homenagens. Parabéns, Saúde e Paz!

21) REQUERIMENTO Nº 252/2018 - Cícero do Ceasa
Votos de congratulações com a conceituada empresa 'AG MIX', na pessoa de seu proprietário, Sr.
Amauri de Paula Guimarães, que faz um excelente trabalho na locação de caçambas para a
colocação de massas e entulhos. Atuando há mais de um ano no ramo, a empresa atende seus
clientes com muito carinho e simpatia, fazendo com que seu serviço prestado seja de ótima
qualidade. Nossos votos de muito sucesso, que Deus os abençoe!

22) REQUERIMENTO Nº 242/2018 - Evandro Galete
Votos de congratulações para com o escritor Dermânio Lima Ribeiro, em homenagem ao
lançamento do livro ‘Biografia DERMÂNIO - Trajetória de vida ,vitórias, morte e homenagens’ - obra
que reúne imagens, contos e histórias de sua vasta experiência. Nossos votos de muito sucesso e
realizações!

23) REQUERIMENTO Nº 266/2018 - Albuquerque
Votos de congratulações e reconhecimento à estimada e muito querida ‘Irmã Renata’, de 91 anos
de idade, possuindo mais de 50 anos de uma linda missão e caminhada dedicada à vida religiosa.
Em 1º de fevereiro, foram celebrados os 50 anos da atuação das Irmãs Franciscanas na Santa
Casa de Garça – um abençoado jubileu de serviços em prol dos necessitados, tanto em nível das
práticas de enfermagem, quanto da assistência religiosa. A querida ‘Irmã Renata’, atuante na
entidade, destaca-se pela força de suas palavras, pela imparcialidade e a maneira de tratar
carinhosamente o pessoal e os médicos, a capacidade de liderança sempre foram características
fortes nela. Nosso carinho, admiração e homenagens pela exemplar vida acariciada pelo Deus da
vida e missão nestes 50 anos de consagração ao povo de Deus!

24) REQUERIMENTO Nº 255/2018 - Marcos Rezende
Votos de congratulações à equipe de Softbol – Categoria Sub 13 anos e a equipe de T-ball –
Categoria 10 anos do Nikkey Clube, que no último final de semana foram campeões invictos da
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Taça 'Tiemi Yajima 2018'. Além do título, as equipes receberam também nove premiações
individuais de: Rayane Beatriz Souza, jogadora mais eficiente, Larissa Victória Carvalho, melhor
arremessadora, Emanueli Santos Silva, melhor receptora, Alanis Ferreira Magalhães, melhor 1ª
base, Nathália Kazumi Saito, melhor Jardineira Central, Lívia Kimi Ishikawa e Caroline Ayumi Mito,
jogadoras destaques e Pedro Ivo Okuda, Técnico Campeão. Parabenizamos as equipes que com
garra e dedicação conquistaram para cidade de Marília mais essa vitória !

25) REQUERIMENTO Nº 237/2018 - Professora Daniela
Votos de congratulações à empresa ‘WILL BURGUER’, em nome de seus proprietários, a senhora
Sonia Regina da Silva de Souza e o senhor Hilso de Souza Neto, extensivos a todos os
colaboradores, há 23 anos vem primando pela qualidade em seus produtos e dedicação no
atendimento aos clientes, além do diversificado cardápio de lanches e porções. O estabelecimento
vem conquistando o prestígio junto aos amigos, graças às inovações e promoções que
surpreendem a todos. Nossos efusivos cumprimentos e sucesso sempre! A empresa está
localizada na Av. Maria Fernandes Cavallari, n°. 2104, no bairro Jardim Cavallari.

26) REQUERIMENTO Nº 254/2018 - Delegado Wilson Damasceno
Votos de congratulações à Chácara “O Circo” em nome do Presidente José Ribamar da Mota
Teixeira Junior e do Patrono do Campeonato de Futebol Suíço – Odair Russo (biênio 2018/2019)
extensivos a todos diletos e dedicados membros, pela comemoração dos 49 anos de fundação, no
último dia 07 de março. A data celebra a brilhante atuação dos voluntários que, desde 1969, graças
à iniciativa do seu exímio fundador Sr. Valdyr Cezar formou um time de várzea e o “Recanto do
Circo”, contando com o apoio especial da sua esposa Sra. Marina Betti Cézar, reunindo amigos,
incentivando e orientando a prática da união, cooperação e solidariedade, atuando em projetos e
ações sociais, filantropia, eventos de confraternização e descontração, sempre aliado ao lazer e
prática do esporte do futebol society nos finais de semana. Uma verdadeira confraternização entre
amigos. Nossas homenagens. Saúde e Paz!

27) REQUERIMENTO Nº 124/2018 - Maurício Roberto
Solicitando ao Prefeito Municipal - Sr. Daniel Alonso, juntamente com o Presidente da EMDURB -
Sr. Valdeci Fogaça de Oliveira, que envie a esta edilidade, com a devida urgência e dentro do
prazo legal, um relatório discriminado as despesas contendo e informando todos os serviços de
manutenção realizadas por terceiros nos próprios públicos da EMDURB, tais como: Terminal
Rodoviário, Cemitério, Complexo de Trânsito; encaminhando também as respectivas notas fiscais
referentes aos serviços executados no período de Janeiro de 2017 à presente data.

28) REQUERIMENTO Nº 142/2018 - Albuquerque
Solicitando ao Prefeito Municipal – Sr. Daniel Alonso informar a esta Casa após estudos junto ao
setor competente, com a urgência possível, informar para quando está previsto o início da
recuperação da camada asfáltica da Avenida Brigadeiro Eduardo Gomes, mais precisamente na
área compreendida entre o ‘portão de entrada’ do Bosque Municipal ‘Rangel Pietraróia’ até o
término da lateral do Bosque, trecho onde foram retirados os ‘trailers’ (carrinhos); haja vista que
após a retirada destes pontos verificou-se o mau estado de conservação de importante corredor
viário, que necessita agora da fase de 'assentamento do pavimento' para a posterior aplicação da
capa asfáltica, que dará o acabamento final em todo trecho da via.

29) REQUERIMENTO Nº 125/2018 - Maurício Roberto
Solicitando a convocação de uma sessão secreta, com a finalidade de apreciar Projeto de Decreto
Legislativo, dispondo sobre a concessão de um título honorífico.

30) REQUERIMENTO Nº 153/2018 - João do Bar
Solicitando ao Sr. Prefeito Municipal – Sr. Daniel Alonso juntamente com o Secretário Municipal da
educação Sr. Hélter Rogério Bochi que informem a esta Casa de leis, da possibilidade de proceder
à implantação de um berçário materno infantil, no Bairro Jardim Santa Antonieta; uma vez que o
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elevado número de moradores da região que engloba os bairros: Santa Antonieta, Jardim Renata,
Jardim Julieta, Parque das Nações, Altos do Palmital e outros bairros circunvizinhos. Atualmente, a
população precisa se deslocar para outros berçários, fato que inviabiliza o acesso a vagas.

31) REQUERIMENTO Nº 146/2018 - Albuquerque
Solicitando ao Prefeito Municipal Daniel Alonso, informar a esta Casa se há a possibilidade de se
determinar aos órgãos competentes que providenciem, em caráter de urgência, obras de
manutenção e reforma, procedendo principalmente à cobertura da quadra da EMEI "BEM ME
QUER", uma vez que em face da precariedade, o encontra-se com o piso danificado, com
‘ondulações’ que favorecem a ocorrência de vários acidentes. A mencionada unidade escolar
também necessita da melhoria dos seus sistemas de iluminação, linhas demarcatórias e acessórios
esportivos, com acabamento especial permitindo maior conforto aos alunos.

32) REQUERIMENTO Nº 198/2018 - José Luiz Queiroz
Solicitando ao Prefeito Municipal – Sr. Daniel Alonso, após consulta à EMDURB e dentro do prazo
legal estabelecido, informar o montante de valores arrecadados desde janeiro de 2017, com as
taxas e cobranças relativas ao estacionamento do Terminal Rodoviário Interestadual "Comendador
José Brambilla", taxa de utilização do banheiro e à taxa de embarque do município; bem como, que
a informação seja mensal, isto é, apresente os valores arrecadados mês a mês, até fevereiro de
2018, de forma discriminada por item. Solicito ainda, informar a destinação destes recursos no ano
de 2017 e previsão de arrecadação individualizada de todas as fontes de receitas da rodoviária do
município para 2018.

33) REQUERIMENTO Nº 151/2018 - Luiz Eduardo Nardi
Solicitando ao Executivo designar ao setor competente para estudar a possibilidade de modificar a
Lei Complementar nº 797, de 13 de setembro de 2017 (acompanha cópia da lei), que institui o
programa de regularização de ampliações e construções com áreas de até 100 mts² (cem metros
quadrados), bem como, a regularização de telheiros e edificações clandestinas e/ou irregulares,
com finalidades residenciais, localizadas em zonas urbanas do município, envidando esforços para
que se proceda à regularização (prazos/orientações/expedição de documentos e alvarás) de
acordo com o Código de Obras e Edificações, modernizando e simplificando procedimentos.
Envidamos esforços para que se considere a prorrogação por mais 180 (cento e oitenta) dias do
prazo em vigor, buscando o solver grave problema social e permitindo inclusive que a
Municipalidade atualize o cadastro para fins do imposto territorial ou predial.

34) REQUERIMENTO Nº 152/2018 - Marcos Custódio
Solicitando ao Prefeito Municipal, reiterando requerimentos de nossa autoria, protocolados sob nºs
12/11, 612/12, 1207/12 e 2116/16, encaminhar informações a esta Casa sobre quando se dará o
início das obras de continuidade da pavimentação da Rua Etelvina Teixeira da Silva, localizada no
Bairro JK, até chegar à via transversal Avenida Mariápolis, na altura do nº 870 - no Bairro
Presidente Jânio da Silva Quadros; haja vista que no final desta rua encontra-se o Templo da Igreja
Presbiteriana Renovada, bem ao lado de um pequeno canal, que corre a céu aberto.

35) REQUERIMENTO Nº 138/2018 - Marcos Rezende
Solicitando ao Governador do Estado de São Paulo – Sr. Geraldo Alckmin, à Artesp (Agência
Reguladora de Serviços Públicos Delegados de Transporte do Estado de São Paulo) e à Entrevias
Concessionária de Rodovias S.A. que promovam aditivo ao contrato de concessão do lote de
rodoviais para alterar a localização da ‘praça de pedágio’ do KM 314, da Rodovia Dona Leonor
Mendes de Barros (SP 333).

36) REQUERIMENTO Nº 156/2018 - Mário Coraíni Júnior
Solicitando ao Sr. Prefeito Municipal - Sr. Daniel Alonso informar a esta Casa se há possibilidade
de se divulgar no ‘site’ da Prefeitura Municipal, bem como em ‘blogs’ e redes sociais na Internet - o
cardápio diário da merenda escolar das nossas EMEI’s e EMEF’s -, para que a comunidade possa
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acompanhar com precisão qual a alimentação que as nossas crianças estão recebendo nas
escolas municipais.

37) REQUERIMENTO Nº 176/2018 - Maurício Roberto
Solicitando ao Prefeito Municipal - Sr. Daniel Alonso, através do Secretário Municipal da Fazenda -
Sr. Levi Gomes Oliveira e ao Diretor de Suprimentos - Sr. Cidimar Luiz Furquin, enviarem a esta
Casa de leis com a devida urgência e dentre o prazo legal, cópias de inteiro teor dos editais de
licitação nº 003/2017 (modalidade pregão eletrônico), nº 97/2017 (modalidade pregão forma
presencial) e nº 164/2017 (modalidade pregão forma presencial), todos versando sobre aquisição
de carnes; bem como cópias das Atas de registro de preços nº 012/2017, 013/2017, 468/2017 e
14/2018, contendo a descrição do preço, do produto com as correspondentes notas fiscais de
compra relacionadas aos pregões. Requeiro de igual forma, informar se houve compras de carnes
sem processo licitatório; em caso afirmativo, enviar cópias dos pagamentos e empenhos.

38) REQUERIMENTO Nº 189/2018 - Professora Daniela
Solicitando ao Diretor-Presidente da EMDURB de Marília – Sr. Valdeci Fogaça de Oliveira, que
envide esforços junto ao setor competente responsável pela segurança e gerência do trânsito,
informando a esta Edilidade da possibilidade de proceder à instalação de redutores de velocidade e
demais serviços cabíveis visando a melhoria da sinalização de solo e dispositivos de segurança
colocados na via pública com o objetivo de garantir a utilização adequada da Rua Antônio Pereira
da Silva, localizada na Vila Hípica Paulista, zona Sul da cidade, possibilitando melhor fluidez no
trânsito e maior segurança dos veículos e pedestres que nela circulam. A referida via é a principal
forma de acesso ao Pronto Atendimento da Zona Sul, essencial unidade de saúde para o
atendimento de urgência e emergência da população que reside nos bairros que compõem aquela
importante região da cidade.

39) REQUERIMENTO Nº 193/2018 - Cícero do Ceasa
Solicitando ao Prefeito Municipal de Marília - Sr. Daniel Alonso juntamente com o Diretor
Presidente da Emdurb – Sr. Valdeci Fogaça de Oliveira, informar a esta Casa de Leis quanto à
possibilidade de se implantar uma 'lombofaixa' defronte à EMEF ‘Governador Mário Covas’,
localizada na Rua Manoel Pinheiros Matos, nº 840 - no Bairro Jardim Santa Antonieta; haja vista
que o local tem um grande fluxo de alunos e de veículos, podendo causar acidentes.

40) REQUERIMENTO Nº 201/2018 - Danilo da Saúde
Solicitando ao Vice-Governador e Secretário de Desenvolvimento Econômico, Ciência, Tecnologia
e Inovação do Estado de São Paulo – Sr. Márcio França (PSB) e ao Secretário Adjunto do
Vice-Governador e Coordenador do projeto de ‘Geração de Emprego’ - Sr. Vinicius Camarinha,
informações sobre a instalação de uma unidade da Escola de Técnicas de Economia Criativa
(Etecri) em Marília; tendo em vista o sucesso do projeto no Estado de São Paulo, que apresenta
propostas inovadoras para profissionalização de jovens a partir dos 16 anos, oferecendo cursos de
práticas em mídias sociais, web design, vitrinismo, design de moda, grafite e food styling –
gastronomia e recreação. Todas as atividades são gratuitas e visam estimular o
empreendedorismo, incentivando a criação de pequenas empresas e o desenvolvimento de novos
produtos.

41) REQUERIMENTO Nº 180/2018 - Evandro Galete
Solicitando ao Diretor-Presidente da EMDURB – Empresa de Desenvolvimento Urbano e
Habitacional de Marília - Sr. Valdeci Fogaça de Oliveira, que encaminhe a esta Casa, cópias de
todos os documentos do processo de licitação completo que autorizou o sistema de instalação de
câmeras de vídeo, instaladas no Terminal Urbano “Dom Hugo Bressane de Araújo” e demais
instalações.

42) REQUERIMENTO Nº 207/2018 - João do Bar
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Solicitando ao Prefeito Municipal – Sr. Daniel Alonso após consulta ao setor competente informar a
esta Casa de leis sobre a possibilidade de proceder a construção de um ‘BOLSÃO DE
ESTACIONAMENTO - 45 Graus’ nos dois lados da Avenida Eliezer Rocha, entre a USF ‘Jardim
Julieta’ e a Igreja Congregação Cristã no Brasil’, haja vista que os usuários possam usar os bolsão
para estacionar seus carros para consulta na USF como nos finais de semana as pessoas da igreja
possas usar para estacionar também atendendo a pedidos dos moradores .

43) REQUERIMENTO Nº 182/2018 - Albuquerque
Solicitando ao Sr. Prefeito Municipal de Marília – Daniel Alonso, que informe por meio do setor
competente, se existem estudos para a construção de prédio que vai abrigar a UBS – Unidade
Básica de Saúde no bairro Jardim Novo Horizonte, tendo em vista que a população necessita de
conforto no atendimento, procedimentos e acompanhamento médico. É notório que as más
condições físicas e estruturais do atual imóvel vem causando inúmeros transtornos para os
usuários que frequentam a unidade, ficando expostos às condições climáticas, sem conforto algum.

44) REQUERIMENTO Nº 159/2018 - Luiz Eduardo Nardi
Solicitar ao Prefeito Municipal – Sr. Daniel Alonso juntamente com os órgãos competentes e
encaminhar a esta Casa informações que tratem sobre os procedimentos de fiscalização e de que
forma são desenvolvidos e/ou acompanhados no que tange à fiscalização dos contratos das
moradias pertencentes ao programa ‘Minha Casa, Minha Vida’, criado justamente para ajudar
essas pessoas de baixa renda a conquistar a casa própria, que foram entregues em diversos
bairros, mais especificamente no bairro Professora Marina Moretti Ferreira e no Residencial São
Bento e que, segundo informações que nos chegam vem sendo negociadas incorreta e
desmedidamente.

45) REQUERIMENTO Nº 212/2018 - Marcos Custódio
Solicitando à Mesa Diretora desta Casa de Leis a realização de uma Sessão Solene, em data a ser
agendada, para celebrar o "Dia do Advogado", comemorado anualmente em 11 de agosto. Nosso
desejo é homenagear os ilustres profissionais do Direito com distinto respeito e consideração,
posto que com ética e responsabilidade, cuidam dos direitos e benefícios de seus clientes.
SESSÃO SOLENE 10/08/18

46) REQUERIMENTO Nº 224/2018 - Marcos Rezende
Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal de Marília – Daniel Alonso informar a possibilidade de
reduzir a carga horária dos ‘auxiliares de saúde bucal’ da rede pública municipal, de 40 para 30
horas semanais, ou seja, de que possam ter redução na sua jornada de trabalho de oito para seis
horas diárias.

47) REQUERIMENTO Nº 221/2018 - Mário Coraíni Júnior
Solicitando ao Prefeito Municipal - Sr. Daniel Alonso, informar a esta Casa por quais motivos não foi
atendido o reivindicado em Requerimento protocolizado sob nº 1368/2017, o qual solicitava
informações quando à possibilidade de realizar recuperação da camada asfáltica da Rua Lupércio
Garrido, especificamente defronte ao nº 160 - no Bairro Barbosa; haja vista a situação precária em
que a via se encontra e principalmente, por localizar-se defronte à escola de educação infantil ‘Meu
Cantinho’.

48) REQUERIMENTO Nº 256/2018 - Cícero do Ceasa
Solicitando ao Prefeito Municipal de Marília – Sr. Daniel Alonso junto com os órgãos competentes,
informar da possibilidade de se realizar a construção de um sanitário para o atendimento às
pessoas portadoras de necessidades especiais no Hospital Complexo Famema III, localizado na
Rua Coronel Moreira César, nº 475, haja vista que além dos usuários da cidade de Marília,
importante hospital atende a região e é de extrema importância aos seus usuários.

49) REQUERIMENTO Nº 264/2018 - Danilo da Saúde
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Solicitando ao Prefeito Municipal fornecer através da Secretaria Municipal da Fazenda, cópias de
todos os empenhos e notas fiscais para aquisição de refeições e de marmitas, contratadas através
de dispensa de licitação no ano de 2017 e 2018, agrupadas por empresa, com as respectivas
solicitações da compra, justificativas da necessidade e da dispensa da licitação.

50) REQUERIMENTO Nº 181/2018 - Evandro Galete
Solicitando ao Sr. Prefeito Municipal nos envie esclarecimentos sobre os porquês da terceirização
do ‘posto de combustíveis e abastecimento’ e da ‘oficina mecânica’ da frota da Prefeitura; haja vista
que é de conhecimento público que os custos são menores sendo realizados pela municipalidade.
Solicitamos ainda, o envio de cópias e demais documentos (processo do certame licitatório) e
ainda, indicar de quem partiu a autorização para tal ato.

51) REQUERIMENTO Nº 235/2018 - João do Bar
Solicitando ao Prefeito Municipal Sr. Daniel Alonso informar a esta Casa e após consulta à
Secretaria de Obras Públicas da possibilidade de proceder a construção de um ‘SARJETÃO’
necessário na confluência da Rua Caetano Motta com a Rua Hélio Lavagnini, no Bairro jardim
Planalto; haja vista a inexistência de dispositivos apropriado para o escoamento de águas pluviais.

52) REQUERIMENTO Nº 259/2018 - José Luiz Queiroz
Solicitando ao Prefeito Municipal – Sr. Daniel Alonso, informar dentro do prazo legal estabelecido,
qual o valor total do débito da Prefeitura Municipal de Marília para com o DAEM - Departamento de
Água e Esgoto de Marília, até fevereiro de 2018. Informar, de forma adicional, o valor devido pela
Prefeitura, mês a mês, desde janeiro de 2017. Por fim, requeiro conhecer quais as providências
estão sendo tomadas - eventuais estudos e/ou projetos de leis - para que os débitos com a
Autarquia sejam quitados, já que esse foi um compromisso assumido pelo então candidato a
Prefeito de Marília diante de milhares de marilienses em entrevista na TV aberta no dia 12 de
setembro de 2016. Reforço a necessidade premente dessa solução para que o problema crônico
de falta de água seja minimizado em nossa cidade. De igual forma, solicitamos informar qual o
valor do débito do DAEM para com a Prefeitura Municipal.

53) REQUERIMENTO Nº 247/2018 - Luiz Eduardo Nardi
Solicitando ao Prefeito Municipal – Sr. Daniel Alonso encaminhar a esta Casa informações sobre
contrato firmado com a empresa ‘Prime – Consultoria e Assessoria Empresarial Ltda.’, ao que nos
consta supostamente responsável pelo gerenciamento da frota municipal e que, prestará auxílio
técnico e conhecimentos especializados, principalmente em questões contábeis, tributárias,
comerciais e fiscais (pessoa física e jurídica) quando da contratação dos fornecedores, viabilizando
os processos de compra para Prefeitura, com altos custos estendidos aos fornecedores e quiçá,
repassados aos cofres públicos. Buscando salvaguardar a observância do interesse público na
gestão de suas atividades, requeiro, considerar as questões que se levantam de forma a apurar a
legalidade/regularidade da contratação.

54) REQUERIMENTO Nº 240/2018 - Marcos Custódio
Solicitando ao Prefeito Municipal informar a esta Casa para quando estão previstas as diversas
obras públicas, tais como: tapa buracos, iluminação, manutenção e desentupimento da rede de
esgoto, aterro e contenção da erosão e ainda, o calçamento da Rua Delfim Moreira - Bairro Vila
Barros, haja vista que houve o reconhecimento e o compromisso por parte do Executivo, das
necessidades primárias a serem realizadas por este governo, naquela região.

55) REQUERIMENTO Nº 261/2018 - Marcos Rezende
Solicitando a convocação de duas sessões secretas, após a próxima sessão ordinária, com a
finalidade de apreciar Projeto de Decreto Legislativo, dispondo sobre a concessão de um título
honorífico.

56) REQUERIMENTO Nº 231/2018 - Mário Coraíni Júnior

https://demo.openlegis.com.br/consultas/materia/materia_mostrar_proc?cod_materia=148545
https://demo.openlegis.com.br/consultas/materia/materia_mostrar_proc?cod_materia=148803
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Solicitando à Mesa Diretora desta Casa, a realização de uma Sessão Solene para celebrarmos os
60 anos do tradicional ‘Colégio Bezerra de Menezes’, celebrados no próximo dia 23 de março. São
seis décadas atuantes na formação integral de crianças e jovens, com foco na excelência
educacional - qualidade na educação tendo como base uma proposta filosófica que valoriza o ser
humano, formando cidadãos capazes e participativos. SESSÃO SOLENE 23/03/18

57) REQUERIMENTO Nº 238/2018 - Professora Daniela
Solicitando à Mesa Diretora desta Casa de Leis a realização de uma Sessão Solene, em data a ser
agendada, para celebrar o "Dia do Professor", comemorado anualmente em 15 de Outubro. Nosso
desejo é homenagear os ilustres profissionais condignamente, promovendo uma solenidade em
que se enalteça a importante função do mestre na sociedade. SESSÃO SOLENE 05/10/18

58) REQUERIMENTO Nº 248/2018 - Delegado Wilson Damasceno
Solicitando ao Prefeito Municipal – Sr. Daniel Alonso, dentro do prazo regimental vigente,
juntamente com o Secretário de Planejamento Urbano - Sr. Rubens Yukishigue Ishii, encaminhar
informações e cópias sobre todos os protocolos dos empreendimentos imobiliários efetuados na
Prefeitura Municipal, referente aos pedidos dos Projetos, demonstrando a data da entrada, da
pré-aprovação e a da liberação do alvará de obra já aprovada conforme especificado.

59) REQUERIMENTO Nº 251/2018 - Delegado Wilson Damasceno
Solicitando ao Prefeito Municipal de Marília - Sr. Daniel Alonso, após consultar o competente setor,
encaminhar a esta Casa informações que versem sobre o Plano Diretor do Município de Marília
(Lei Complementar nº 480 de 10/2006), norteando quais são as normas estabelecidas para as vias
e marginais onde se encontram os ‘portais de entrada’ dos condomínios fechados de Marília, que
obstruem e impedem a extensão dessas vias para passagem e aberturas de novos
empreendimentos, além do limite onde termina o condomínio já existente.

60) REQUERIMENTO Nº 263/2018 - Delegado Wilson Damasceno
Solicitando ao Prefeito Municipal após buscar informações junto à diretoria da Barion
Empreendimentos Imobiliários Ltda, informar a esta Casa como está o andamento da execução
das obras de infraestrutura do empreendimento localizado em área destacada da Fazenda Marialva
de Cima, denominado “Parque das Flores” no Município de Marília-SP., próximo ao “Posto
Gigantão” na zona norte de nossa cidade, com a implantação da infraestrutura necessária e
entrega dos terrenos aos proprietários para construção de suas moradias.

61) REQUERIMENTO Nº 258/2018 - Cícero do Ceasa
Solicitando ao Prefeito Municipal de Marília - Sr. Daniel Alonso juntamente com o Diretor da
Emdurb – Sr. Valdeci Fogaça de Oliveira, informar a esta Casa de Leis quanto à possibilidade de
se implantar uma 'lombofaixa' defronte à EMEF ‘Prof. Nelson Gabaldi’ localizada na Rua Amador
Bueno, nº 1165 - no Conjunto Habitacional Vila dos Comerciários II; haja vista que se constata um
aumento significativo da população na região e consecutivamente, aumento de veículos trafegando
na região.

62) REQUERIMENTO Nº 232/2018 - Evandro Galete
Solicitando ao Sr. Prefeito Municipal após consulta aos competentes setores informar da
possibilidade de se rever a aplicação dos impostos cobrados nas diversas chácaras do Distrito de
Padre Nóbrega, uma vez que é fato notório que as estradas da região se apresentam sem
infraestrutura alguma: esgoto, iluminação pública, transporte, guias e sarjetas, asfalto, limpeza
pública. O atendimento prioritário e coleta de lixo ocorre tão somente uma vez por semana, parte
da população encontra-se totalmente ‘esquecida’ pela Administração. Solicitamos ainda, o envio de
relação elencando todos os loteamentos, chácaras e quantidade de lotes de cada condomínio.

63) REQUERIMENTO Nº 260/2018 - José Luiz Queiroz

https://demo.openlegis.com.br/consultas/materia/materia_mostrar_proc?cod_materia=148808
https://demo.openlegis.com.br/consultas/materia/materia_mostrar_proc?cod_materia=148851
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Solicitando ao Prefeito Municipal – Sr. Daniel Alonso, informar dentro do prazo legal estabelecido,
qual o motivo da não atualização do Portal da Transparência no que tange a publicação das
informações relativas aos Cargos em Comissão no município de Marília. A última atualização que
consta no Portal tem a data de 31 de outubro de 2017, ou seja, mais de 120 dias a informação está
desatualizada, em frontal descumprimento da Lei nº 8126/2017. Ademais, requeiro o valor pago
mês a mês até março de 2018, com os devidos encargos, para os funcionários que ocupam cargos
comissionados na Prefeitura Municipal.

64) REQUERIMENTO Nº 239/2018 - Professora Daniela
Solicitando à Mesa Diretora desta Casa, a realização de uma Sessão Solene para celebrarmos o
‘Dia do Dentista’, comemorado anualmente em 25 de outubro porque nesta data, em 1884, foi
assinado o decreto 9.311, que criou os primeiros cursos de graduação de odontologia do Brasil. O
Conselho Federal de Odontologia tornou a data oficial para a comemoração do Dia do Dentista
Brasileiro. Nada mais justo prestigiarmos valorosos profissionais da saúde! SESSÃO SOLENE
09/11/18

Delegado Wilson Damasceno
Presidente
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